ЗОРЕПАД    ТАЛАНОВИТИХ    І    ОБДАРОВАНИХ
   Надзвичайно піднесено й урочисто пройшло загальноміське святкове дійство, що відбулося 22 травня 2013 року у Будинку культури, з нагоди вшанування переможців. 
   Свято її величності науки, свято таланту, на якому відзначили найкращих учнів і вчителів, котрі гідно представили Березань на шкільних та обласних предметних олімпіадах, у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН,  а також під час проведення різноманітних конкурсів, турнірів, змагань, фестивалів міського та обласного рівнів, і, звісно, батьків юних талантів, які допомагають своїм дітям розвивати їхні здібності й обдарування.
   Міський голова Анатолій Євгенович Дунаєнко у своєму вітальному слові зазначив, що місто пишається своїми школярами, які щороку захищають його честь під час проведення предметних олімпіад, конкурсів, змагань. «Ви – переможці, - зазначив Анатолій Євгенович, - гордість і надія Березані. За вами майбутнє, і саме вам своїми знаннями, досвідом і наполегливою працею втілювати найкращі задуми в життя. Міський голова побажав учням успіхів у всіх починаннях, щоб наше місто було одним з найкращих на теренах Київської області.

  А далі відбувся приємний момент нагородження найталановитіших дітей Молодіжними преміями міського голови, а також подяками їхніх учителів та батьків. Цю почесну місію виконали А.Є Дунаєнко та начальник відділу освіти Т.І Шикіна.
   З вітальними словами та найкращими побажаннями виступили заступник міського голови Н.С. Іващенко, начальник відділу освіти Т.І.Шикіна, методист методичного кабінету відділу освіти Т.М.Хвостенко, головний спеціаліст відділу освіти М.І.Деменська, котрим випала честь вручати нагороди учням, які стали переможцями міських предметних олімпіад, міського туру обласного конкурсу учнівської і студентської творчості «Я – Київщини гордість і надія!», міського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, а також призерам обласних етапів творчих конкурсів.
   Справжній зорепад талановитої та обдарованої молоді вкотре підтвердив, що місту є ким пишатися. А яскравим доповненням цього чудового дійства стали прекрасні виступи вихованців у Центру дитячої та юнацької творчості «Надія», котрі своїми вокальними та хореографічними номерами створили справжню атмосферу радості й емоційного задоволення.
